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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره -1

  سولفات و سديم سولفات مشابه يكديگر است.  (II)آ) رنگ شعله مس 

  ب) رنگ شعله ليتيم كلريد و رنگ حاصل از گاز نئون مشابه است. 

  شري خطي هر عنصر، ابزاري براي شناسايي آن عنصر است.پ) طيف ن

  ت) طيف نشري خطي ليتيم، تنها شامل چهار طول موج رنگي است.

  ) چهار4  ) سه 3  ) دو2  ) يك 1

)در اتم ژرمانيم - 2 Ge)32 ،.....................  زيرلايه، هريـك   .....................ها،  است كه از ميان آن زيرلايه از الكترون اشغال شده .....................لايه و
 زيرلايه، هريك داراي شش الكترون است.  .....................داراي دو الكترون و 

    ) پنج ـ ده ـ شش ـ سه 4  ) چهار ـ هشت ـ پنج ـ دو 3  ) چهار ـ هشت ـ پنج ـ سه 2  ) پنج ـ ده ـ شش ـ دو 1

  :جز بهرست هستند هاي زير د همه گزينه - 3

  ) انرژي همانند ماده در نگاه ميكروسكوپي، كوانتومي است. 1

  هاي گازي يك عنصر، روشي براي دادن انرژي به آن عنصر است.  ) تابش نور يا گرم كردن اتم2

n) رنگ بنفش در طيف نشري خطي هيدروژن بيانگر بازگشت الكترون از لايه3  nبه 6    است.  2

n) طول موج پرتو حاصل از حركت الكترون در طيف نشري خطي هيدروژن، از لايه4  nبه 5    نانومتر است.  486برابر  2

 است؟ نادرستشود  پر مي s6و بعد از زيرلايه d5اي كه قبل از زيرلايه هاي زير پيرامون زيرلايه چه تعداد از گزاره - 4

lبرابر زيرلايه با 5/1آ) گنجايش اين زيرلايه  2 .است  

  بيشتر است.  p6ب) انرژي اين زيرلايه از زيرلايه

nپ) اين زيرلايه l برابري با زيرلايهs7 .دارد  

nدر اين زيرلايه برابر lت)  l شود.  اي است كه از الكترون طبق قاعده آفبا پر مي دومين زيرلايه  

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

 : جز بههاي زير درست هستند  همه گزينه - 5

  الكترون را دارد. 22رلايه يك اتم، ظرفيت پذيرش ) ششمين نوع زي1

  ) چهارمين لايه الكتروني، سه زيرلايه دارد.2

  الكترون را دارد.  50) پنجمين لايه الكتروني گنجايش 3

  برابر وجود ندارد.  lو  n) زيرلايه با 4

 كدام مجموعه از اعداد كوانتومي زير، حداكثر ظرفيت پذيرش الكترون مشابهي دارند؟ - 6

nآ) 3   (بn , l ,5 3 ο   (پn , l ,6 1 2    (تl 5   

  ) ب و ت 4  ) آ و پ3  ) ب و پ2  ) آ و ت1

lنسبت شمار الكترون در زيرلايه - 7 1 به زيرلايهl 2 ر عنصر دX  است. عنصر  7/1برابرX  در چه گروهي از جدول تناوبي جاي دارد؟ 

1 (17  2 (7  3 (16  4 (15  

 پرشده از الكترون دارند؟ s4و d3چه تعداد از عناصر دوره چهارم جدول تناوبي زيرلايه - 8

1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  

X52الكترون و نوترون در يوناگر تفاوت شمار  - 9 2
 كدام است؟ Xباشد. شمار الكترون سومين نوع زيرلايه در عنصر  6برابر  

1 (4  2 (5  3 (12  4 (13  

lچند برابر شمار الكترون در زيرلايه A26شمار الكترون لايه ظرفيت در عنصر -10 1 در عنصرB16 است؟ 
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 الكترون در لايه سوم خود دارد، درست است؟ 16هاي زير پيرامون عنصري كه  چه تعداد از گزاره - 11

  ين عنصر در گروه هشتم جدول تناوبي جاي دارد.آ) ا

  است.  8ب) شمار الكترون لايه ظرفيت اين عنصر برابر 

  است.  Ca20پ) اين عنصر هم دوره عنصر

nت) الكتروني با 4 وl ο  .در اين عنصر وجود ندارد  

  ) چهار 4  ) سه3  دو )2  ) يك 1

 ترين زيرلايه خود دارد؟ چند الكترون در بيروني Xاست. عنصر  B41و هم گروه A33هم دوره Xعنصر  -12

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

 است؟ K19و هم دوره با O8كدام عنصر زير هم گروه با عنصر -13

1(A33   2(B34   3(C16   4(D32     

  است؟ نادرستكدام گزينه زير پيرامون چگونگي تشكيل كلسيم نيتريد  -14

3) نسبت شمار كاتيون به آنيون آن1

2
  ) اين تركيب يوني از لحاظ بار الكتريكي خنثي است.2  است. 

  گيرد.  ) انتقال الكترون از كلسيم به نيتروژن صورت مي4  شود.  آنيون، يك كلسيم نيتريد حاصل مي 3كاتيون و  2) طي واكنش 3

  قرار دارند؟ dو  s ،pترتيب از راست به چپ عناصر در دسته  در كدام گزينه زير، به - 15

1(Cu ، Cd ، Na29 48 11   2(Sc ، In ، Rb21 49 37   3(Br ، Sn ، Mg35 50 12   4(V ، Cl ، B23 17 5   

  دهنده هر مول از كدام ماده برابر است؟ هاي تشكيل دهنده هر مول سديم فسفيد با تعداد اتم هاي تشكيل تعداد اتم -16

  ) منيزيم نيتريد4  ) آلومينيم فلوئوريد3  لفيد) پتاسيم سو2  ) كلسيم اكسيد1

nاگر مجموع -17 l هاي اتم  الكترونA  دار عنصر  باشد، مدل فضاپركن تركيب هيدروژن 18برابر باA كدام است؟  

1 (  2 (  3 (  4 (  

  هاي زير درست هستند؟ يك از گزاره كدام - 18

  آيد.  ه حساب ميآ) آب همانند متان جزء مواد مولكولي ب

  دهد. ب) فرمول مولكولي تنها نوع عنصرهاي سازنده هر مولكول را نشان مي

N3پ) يون


  يوني تك اتمي است.  

  تر است.  ت) آنيون كلر از عنصر كلر بزرگ

  ) آ و ت4  ) ب و ت3  ) ب و پ2  ) آ و ب1

  كند؟ درستي بيان مي را نسبت به افزايش ارتفاع از سطح زمين، بهيك از نمودارهاي زير تغييرات دماي هواكره  كدام -19

1 (  2 (  

    

3 (  4 (  

  كدام گزينه زير درست است؟ - 20

  كنند. تصويربرداري از گاز نيتروژن استفاده مي هاي هاي بيولوژيك در پزشكي و خنك كردن قطعات الكترونيكي در دستگاه ) براي نگهداري نمونه1

Cيع) از تقطير هواي ما2 200توان به گاز هليم دست يافت. ، مي  

C) تهيه اكسيژن صددرصد خالص از تقطير هواي مايع3 200 پذير است.  امكان  

  كنند. بيني، گاز نيتروژن هواكره را براي مصرف گياهان در خاك تثبيت مي ) جانداران ذره4


